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Referat af markvandring  
Mødedato og sted: 26. september 2024 kl. 16 – 17:30, Solbakkevej ved indkørslen til HF 
Bernstorff/cykelstien gennem Hundesømosen 
 
Deltagere: 

Fra Grundejerforeningen: 

Jesper Holm 

 

Fra Gentofte Kommune, Park og Vej:  

Peter Normark Kirsch og Kathrine Pind 
 
 

Emner til drøftelse: 

 

Fra Grundejerforeningen 

Opfølgning på dialogmøde 22. april 2024:  

1. Status for 40 km/t zone ved Skovvej, Fortunvej m.v. Park og Vej har udsendt et høringsbrev til 
beboerne angående etablering af 40 km/t zonen. 
Vi forventer, at zonen er færdigetableret i år. 

Der er regler for, hvor på en vej bump må 
placeres. Park og Vej placerer nyetablerede bump 
efter lovgivningen.  

Grundejerforeningen udtrykte ønske om, at 
bumpene på Soløsevej bliver renoveret, da vejen 
er meget trafikeret. 

Grundejerforeningen gave udtryk for, at de ikke 
var tilfredse med ikke at blive orienteret om 
planen, da den blev sendt til medlemmerne. Park 
og Vej tager dette til efterretning. 

2. Sauntesvej. Park og Vej har fået godkendt skilteplanen af 
politiet i forbindelse med etablering af 
venstresving forbudt, når man skal dreje ud på 
Jægersborg Alle fra Sauntesvej. 

Park og Vej vil følge op på ændringer i 
trafikmønstret på Vilvordevej som følge af de 
nyetablerede boliger. Der etableres to veje ud fra 
boligområdet, og vi har fokus på 
oversigtsforholdene ved udkørslerne. 

4. Busdrift. Lyngby-Taarbæk Kommune har afvist Gentofte 
Kommunes forslag angående busbestilling 2024. 
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Vi forsøger at finde en løsning for busbestilling 
2025. Pga. letbanen lægger Lyngby-Taarbæk 
Kommune bussernes ruter om. 

5. Beskæring. Grundejerforeningen udtrykte ønske om generel 
beskæring ved Hundesømosen. Der er begrænset 
udsyn til søen mange steder, også fra bænkene, 
da beplantningen er vokset højt op. 

Grundejerforeningen udtrykte bekymring for, om 
den lyserøde orkide vil blive kvalt af det hurtigt 
voksende vildnis og et væltet piletræ 

Ridestien er ved at gro til, og der skal beskæres, 
hvis den skal bevares. 

Park og Vej vil besigtige området og vurdere, 
hvilket niveau af udtynding, der er behov for. 

Grundejerforeningen vil blive orienteret så snart 
der foreligger en vedligeholdelsesplan for 
området. 

8. Rød-el ved Søndersø. Park og Vej vil besigtige området og vurdere, 
hvilket niveau af udtynding, der er behov for. 

Grundejerforeningen vil blive orienteret så snart 
der foreligger en vedligeholdelsesplan for 
området. 

10. Trafikforhold for bløde trafikanter ved Jægersborg 
Alle, Jægersborgvej. 

Park og Vej bygger krydset om i 2025 for at 
forbedre trafiksikkerheden for bløde trafikanter. 
Park og Vej undersøger, om det vil være muligt at 
spærre Ibstrupvej. Dette vil give mere trafik til 
Jægersborg Alle. 

13. Hastighedsskiltning ved Hollænderdammen. Grundejerforeningen ønsker tydeligere skiltning. 
Park og Vej vil kigge på skiltningen og vurdere, om 
den er mangelfuld. 

14. Vejkvalitet på Soløsevej og generelt mange steder i 
vores område. 

Grundejerforeningen udtrykte ønske om 
renovering af belægningen på Soløsevej. Park og 
Vej har ikke umiddelbart planer om at udlægge 
nyt slidlag i området, men vil genoverveje 
prioriteringen af slidlagsarbejder. 

15. Belægning på cykelsti på Smakkegårdsvej. Park og Vej renoverer cykelstien på 
Smakkegårdsvej i 2025. 

 


